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ПАМ’ЯТІ ПРОФЕСОРА М.П. ЛЕНЮКА

23 березня 2013 року відійшов у вічність Михайло Павлович Ленюк – видатний
математик і педагог, доктор фізико-математичних наук,  професор, академік АН ВШ
України,  професор  кафедри  диференціальних  рівнянь  Чернівецького  національного
університету  імені  Юрія  Федьковича  завідувач  кафедри  інформаційних  систем
Чернівецького  факультету  Національного  технічного  університету  «Харківський
політехнічний інститут».

Народився Михайло Павлович 30 жовтня 1936 року в м. Хотин у багатодітній
сім’ї. 

У 1950 році, після закінчення семирічки, вступив до Хотинського педагогічного
училища, змалку мріючи про професію вчителя.

Закінчивши у 1954 році училище, працював учителем математики та фізики у
восьмирічній школі с. Колінківці Хотинського району.

З  1955  до  1958  року  служив  у  Збройних  силах  СРСР.  У  1958  вступив  до
Чернівецького державного університету, який з відзнакою закінчив у 1963 році. 

З  1967  до  1970  року  Михайло  Павлович  навчався  в  аспірантурі  Інституту
математики  АН  України  у  відділі  математичної  фізики  і  нелінійних  коливань
(завідувач відділу – академік АН УРСР Ю.О. Митропольський, директор інституту).
Науковим керівником кандидатської  дисертації  був  старший науковий співробітник,
кандидат  фізико-математичних  наук  (пізніше  –  доктор  фізико-математичних  наук,
професор) Шестопал А.Ф. 

23  лютого  1971  року  на  засіданні  спеціалізованої  вченої  ради  в  Інституті
математики  АН  України  Ленюк  Н.П.  захистив  дисертацію  «Разложение  решений
смешанных  задач  для  некоторых  дифференциальных  операторов  в  частных
производных по фундаментальным решениям задачи  Коши» на  здобуття  наукового
ступеня  кандидата  фізико-математичних  наук  зі  спеціальності  041 – Теоретична  та
математична фізика. Офіційними опонентами виступили академік АН УРСР, доктор
фізико-математичних наук, професор Парасюк О.С. і кандидат фізико-математичних
наук, старший науковий співробітник Нижник Л.П.

Після  закінчення  аспірантури  до  2002  року  Михайло  Павлович  продовжував
працювати  штатним  викладачем  кафедри  диференціальних  рівнянь  Чернівецького
університету.  За  цей  час,  пройшов  усі  викладацькі  посади:  асистент,  старший
викладач, доцент (з 13.09.1978 p.), професор (з 29.11.1995 p.).

18  травня  1993  року  на  засіданні  спеціалізованої  вченої  ради  в  Інституті
математики АН України успішно захистив дисертацію «Інтегральні перетворення для
задач  математичної  фізики  неоднорідних  структур»  на  здобуття  наукового  ступеня
доктора фізико-математичних наук  зі  спеціальності  01.01.03 – Математична фізика.
Офіційними  опонентами  виступили  доктори  фізико-математичних  наук,  професори
Вірченко Н.О., Березовський A.A., Глущенко A.A.

29  листопада  1995  року  рішенням  вченої  ради  Чернівецького  університету
Ленюку Михайлу Павловичу присвоєно звання професора кафедри диференціальних
рівнянь.

З 2002 року і до останніх днів свого життя М.П. Ленюк працював професором
кафедри  диференціальних  рівнянь  за  сумісництвом  й  очолював  кафедру
інформаційних систем Чернівецького факультету НТТУ «Харківський політехнічний
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інститут».  Результати  плідної  науково-педагогічної  діяльності  Михайла  Павловича
знайшли своє втілення в монографіях, препринтах, навчальних посібниках,  статтях,
матеріалах  і  тезах  конференцій.  Він  –  автор  понад  900  наукових,  навчальних  і
методичних праць, серед яких 33 монографії, 36 препринтів, 5 навчально-методичних
посібників.  Серед  наукових  інтересів  Михайла  Павловича  були  сучасні  проблеми
теорії  диференціальних  рівнянь,  математичної  фізики,  теорії  і  практики  крайових
задач  фізики  неоднорідних  середовищ,  математичного  моделювання,  механіки
деформівного твердого тіла, тепломасоперенесення, гідродинаміки та інш.

Разом з Уфляндом Я.С.  і  Проценком  B.C.  він  заслужено  вважається  одним із
авторів  теорії  гібридних  інтегральних  перетворень,  яка  є  ефективним  методом
розв’язування крайових задач математичної фізики кусково-однорідних середовищ та
суміжних проблем.

Водночас науково-педагогічна робота професора Ленюка М.П. тісно пов’язана з
Тернопільським національним технічним університетом імені  Івана Пулюя.  Він був
членом оргкомітету низки наукових конференцій, що проводились у ТНТУ, зокрема
Міжнародної  наукової  конференції,  прсвяченої  150-літтю від  дня народження Івана
Пулюя,  членом спеціалізованої  вченої  ради К 58.052.01 в  ТНТУ з  1996 до 2000р.,
членом редакційної  колегії  «Вісника ТНТУ».   Також працював за сумісництвом на
кафедрі  вищої  математики  з  1998р.  до  2002р.  Був  співвиконавцем  держбюджетної
теми ДІ  № 135-07 «Моделювання та експериментальні дослідження адсорбції газів в
неоднорідних нанопористих каталітичних цеолітних середовищах»  (номер державної
реєстрації № 0107U000542, науковий керівник Петрик М.Р.). За результатами наукової
роботи в ТНТУ у 2000 році  Ленюк М.П.  разом з доц. Петриком М.Р. видали наукову
монографію “Інтегральні перетворення Фур’є, Бесселя із спектральним параметром в
задачах математичного моделювання масопереносу в неоднорідних середовищах”.

Учений опублікував понад 30 наукових праць у співавторстві з О. Шаблієм, М.
Петриком., Б. Шелестовським та П. Василюком. У 2006 році у видавництві «Springer»
вийшла  сумісна  праця  з  питань  математичного  моделювання  в  неоднорідних  і
нанопористих структурах.

Професор  Ленюк  М.П.  створив  свою  наукову  школу.  Під  його  керівництвом
виконано  й  захищено  17  дисертацій  на  здобуття  наукового  ступеня  кандидата
фізико-математичних наук. У 1992 році Михайло Павлович заснував і був головним
редактором збірника наукових праць «Інтегральні перетворення та їх застосування до
крайових задач (вийшло 16 випусків). 

Багаторічна  праця  Михайла  Павловича  Ленюка  відзначена  медаллю  «Ветеран
праці»  (15.04.1987  р.)  та  орденом  Ярослава  Мудрого  в  галузі  науки  і  техніки
(21.05.2011 p.).

З-під пера Михайла Павловича вийшли у світ також дві збірки поезій «Відлуння
душі» та «Я люблю життя», в яких відображено ставлення автора до навколишньої
дійсності, одвічних людських проблем і почуттів. 

Світла пам’ять про професора Ленюка Михайла Павловича – людину з великої
літери,  учителя,  наставника,  доброго  порадника  й  колегу  назавжди  залишиться  в
наших серцях.

П.В. Ясній, І.М. Конет, М.Р. Петрик, 
М.І. Шинкарик, О.М. Шаблій, Б.Г. Шелестовський
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